

Глубокоуважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Активно развивающееся сотрудничество с зарубежными высшими образовательными организациями и научно-исследовательскими учреждениями, участие сотрудников нашего университета в международных конгрессах, конференциях, форумах, съездах и т.д. способствует обмену информацией повышению авторитета ученых.

В 2018 году была организована и проведена 31 конференция, из них 19 – Республиканского уровня с международным участием, где были широко представлены результаты собственных научных исследований.

Сотрудники Университета и обучающиеся использовали возможности Интеграционной программы при содействии Русского Центра, действующей в Донецкой Народной Республике, для участия в 28 конференциях, конгрессах, форумах, олимпиадах, которые проводились в медицинских образовательных организациях высшего профессионального образования и медицинских учреждениях Российской Федерации.

С января 2019 года было проведено 14 республиканских и 19 внутривузовских конференций, а также 6 международных онлайн-конференций, на которых сотрудники Университета представили 10 научных докладов, провели их обсуждение и научные дискуссии с коллегами из Монголии, Польши, Белоруссии, Казахстана, ряда городов РФ, не вошедших в программу интеграционного комитета (Чита, Тюмень, Новосибирск, Череповец, Челябинск, Брянск, Барнаул). В настоящее время проводится активная подготовка к III Международному медицинскому форуму Донбасса «Наука побеждает... болезнь», который будет проходить в г. Донецке 14-15 ноября 2019 года, а также к Республиканской конференции «Медицина военного времени. Опыт Донбасса 2014-2019 годы».

В 2019 г. наши сотрудники принимали очное, заочное и он-лайн участие с 27 докладами в 75 международных научных конференциях, конгрессах, форумах, проводимых в Российской Федерации, Республике Беларусь, Республике Южная Осетия, Греческой Республике, Луганской Народной Республике.

В рамках V Международного научного форума Донецкой Народной Республики в мае 2019 года было организовано пять секций научно-практической конференции «Инновационные перспективы медицины Донбасса», на заседаниях которых было представлено 66 докладов. Такую конференцию планируется сделать ежегодной.

Руководство Университета является ежегодным участником Ассамблеи Русского мира, при поддержке Интеграционного комитета «Россия – Донбасс» принимает участие в рабочих совещаниях по вопросам сотрудничества учреждений образования и науки Республики Крым, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики.

В октябре 2018 года делегация Университета приняла участие в симпозиуме «Медико-социальная реабилитация», который проходил на базе Юго-Осетинского государственного университета им. А. А. Тибилова. В ЮОГУ также был проведен Круглый



стол, на заседании которого рассматривались вопросы межвузовского сотрудничества нашего Университета и ЮОГУ.

Научные разработки молодых учёных – это будущее нашей Республики и здравоохранения. В настоящее время на кафедрах трудятся на различных должностях 135 молодых учёных в возрасте до 35 лет. Среди них 2 доктора медицинских наук и 21 кандидат наук, причем оба доктора наук и 10 кандидатов наук защитились в диссертационных советах Донецкой Народной Республики.

Для координации работы по подготовке кадрового резерва в 2018/2019 учебном году в Университете создан Совет молодых ученых; организовано проведение семинара по совершенствованию навыков исследовательской деятельности в области доказательной медицины, медицинской статистики, повышению научно-образовательного и гуманитарного уровней научных и научно-педагогических работников. С этой же целью в Университете работает «Школа молодых ученых». Для выявления и поддержки талантливых молодых ученых Университета, стимулирования научно-ориентированной молодежи к решению актуальных проблем медицины ежегодно проводится Конкурс молодых учёных Университета и Международный медицинский конгресс молодых ученых. Команда студентов Университета в 2018/2019 учебном году стала призёром 5-ти олимпиад в Российской Федерации, 29 студентов Университета 47 раз становились призёрами двадцати одного международного мероприятия.

Нам необходимо придерживаться набранного темпа и уверенно идти к намеченным целям.

Томас Эдисон говорил: «Все приходит к тому, кто работает и умеет ждать». Все в наших руках!

Главный редактор,
член-корреспондент НАМНУ

Григорий Игнатенко